

賺錢買花戴 無需男友餽贈

杏兒 法拉

■陳法拉準備購買一部兩門跑車，這種座駕的特點是只坐兩個人，拍拖遊車河不怕別人騷擾了。



物色 座駕

■黃宗澤和陳法拉都已有親密伴侶，昨日出席跑車活動，不約而同都要物色理想的座駕。



■人家是「幸有香車迎淑女」，黃宗澤與眾不同，「香車和淑女」都等着他哩。

香港文匯報訊（記者 李思穎）黃宗澤、陳法拉昨日出席跑車活動，兩人分別乘坐跑車進場，甚有氣派，黃宗澤更被女友胡杏兒授命，順道視察新款跑車，揚言對方賺錢不少，無需他送車，而法拉同樣買得起，不用男友送車。

黃宗澤坐上價值近80萬的開篷跑車出場，他主動說：「杏兒叫我幫睇睇車。（你送給她？）唔係啦，佢賺咁多，我係幫手試吓坐和落訂。（有冇折扣？）未傾到，有就最好。（可以將今次酬勞付首期？）之前開會都講笑話唔係給我酬勞，用來落訂好了。」黃宗澤指因杏兒要開工，不能一起來睇車。問到會否當情侶車一起用？他謂：「唔係，杏兒本身就很喜歡車。」

黃宗澤想裸體開跑車

之前黃宗澤因沒拉窗簾被拍下裸照，問他對「開篷」兩個字會否特別避忌？他笑說：「假日都會開吓，無理由唔着衫揸車，不過可以容許赤裸開篷車也是玩樂，以前游完水都試過揸車，當然穿着泳

褲。」他揚言偷拍事件沒有留下陰影，但會小心一些，換衫時會先拉窗簾。說到林峯祖母逝世，黃宗澤表示不知道，會傳短訊問候對方。

自己揸車避免洩私隱

陳法拉前年購下一部四門房車送給媽咪，那是自己有收入後買的第一部車，她說：「由於媽咪在美國，加上年紀大，有車代步會較適合。」法拉也有意購買一部跑車型兩門車給自己。提議她不如叫男友送？她說：「不用，自己買得起，送東西給人開心過收禮物。」現時法拉由助手駕保母車接送，她說：「當然不及自己揸車自由，有時講閒話和私人車都要小心。（信不過助手？）不是，有時公司資料和合約不便說出來。」

泳裝總綵排 谷胸肌 展線條

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）「2011香港先生選舉」今晚於將軍澳電視城舉行，11位參賽者會使出渾身解數，競逐本屆「香港先生」、「最佳台型大獎」、「最具演藝潛能大獎」和「iMR大獎」四項殊榮，並於昨日先進行泳裝總綵排，展示肌肉線條。

11位候選港男昨日穿上三角泳褲示人，大部分都已經操成鋼條身形，其中6號方世杰和8號鄧嘉傑可說身形最fit，盡現八塊腹肌；而2號許鴻達和12號林志勇繼續甫士多多搶鏡，許鴻達更擺出大衛衛和夾胸甫士，認真令人吃不消，林志勇亦「谷行力」大擺超人姿勢，走路時更不時「震波」，把身上的毛髮都剃乾淨；3號黃健東和11號歐陽德以毛髮姿態出場，黃健東的泳褲邊露出一撮毛髮，甚為不雅。

阿媽主張勿剃毛

黃健東事後直言有想過把毛剃掉，但母親認為把毛剃了就像女仔，因此沒有理會。問他可覺得泳褲太低有點不雅？他無厘頭地說：「可能是我屁股的肉比較多，把泳褲拉低了，經過你們的提醒，我會多加注意，整理一下。」黃健東昨日被刊登了攪女相，他表示很多都是工作相，沒有甚麼不能見人，而他亦沒有影過不正經的相，不擔心會有更激照片流出。

無懼刊登半裸照

皮光肉滑的林志勇表示本身沒有手毛腳毛，因為比賽才剃走腋毛，他稱對比賽充滿信心，對自己的身形感到滿意，笑言大隻不一定好看，最重要是線條靚，又說視1號蕭家浩為最大對手，他說：「他本身做模特兒，在這行打滾過，會比較優勝。」對於被刊登了半裸照，林志勇認為相片並不暴露，不覺得有問題，強調會小心處理

港男今晚爭雄



■經過一段日子的操練，11位候選港男已操成鋼條身形，昨日穿上三角泳褲綵排，挺胸收腹，各逞威風，且看今晚鹿死誰手。

相片，自己亦沒有拍過不雅相。

比賽只是小目標

至於許鴻達同樣被刊登半裸照，他以不純正的廣東話表示照片並不是公開的，以後會小心處理，並認為自己身形不錯。問他是否對比賽充滿信心？他笑謂有信心，但會以平常心對待，他指比賽只是他的小目標，大目標是在英國大學畢業。講到如得獎豈不是雙喜臨門？他表示這樣就最好，但無獎也無所謂，因為他在這幾個月認識了不少朋友，並謂最近心情不是太緊張，所以擺甫士時都很落力。

憧憬外國舉行理想婚禮

焦媛儲錢「包起」親友

香港文匯報訊（記者 李思穎）焦媛和高志森拍拖多年，但雙方仍不急著結婚，焦媛希望多儲錢可以「包起」親朋好友去外國觀禮，留下難忘回憶。

焦媛和陳健豪昨日到新城宣傳《6月新娘》音樂劇，至於焦媛何時當新娘子，她坦言和男友拍拖多年，大家經常談結婚的事，最後還是沒有時間付諸實行，自己也想多儲些錢，預計婚禮要花不少錢，理想的婚禮是「包起」親朋好友一起去觀禮，一班人住在同一間酒店，必然很熱鬧。而且她亦未決定結婚地點，當有記者提議去馬爾代夫時，她則回應：「不行，我容易曬黑，曬的地方免問。」記者再提議到巴黎等地方，但焦媛回應：「我經常去，都已經去過三次，而男友什麼都沒所謂，只要有得吃便行，將來生兒育女會隨緣，生不生也沒所謂。」焦媛跟男友雙親關係很好，他們也沒有催婚。

是次音樂劇以80、90年代的女性金曲作串連，其中有《約定》、《明天我要嫁給你》及《至少還有你》等，全劇以普通話對白為主，焦媛獨唱27首歌，加上台詞及舞步，她深感困難，令她十分佩服現時的歌手，而此劇只在香港演出14場，之後便會到深圳音樂廳演出，其後再到內地其他地方繼續演出。



■焦媛和陳健豪的音樂劇《6月新娘》，在港演出14場，更大的目標是內地觀眾。

栢芝現身上海時裝騷

郭晶晶選定白色婚紗

香港文匯報訊 張栢芝與陳冠希這對冤家真的冇緣，兩人前後腳現身於上海。昨日陳冠希在上海CLOT所設計的三眼米奇做宣傳；而張栢芝則與鄭秀文、郭晶晶、關穎等前晚現身上海舉行的時裝騷。

一身透視四片長裙的張栢芝手上無戴婚戒，面上卻經常掛着露齒笑容，對於台下記者提問沒有回答。自傳出與霆鋒婚變後，栢芝前晚首度出騷，手上只有兩條手鐲作飾物，她在台上與司儀暢談，其間有工作人員開口向她示意「謝太這邊」，栢芝聽後也沒理會。說到近來不少粉絲為她加油、打氣，她表示多謝大家的支持，每天都會開心。



■陳冠希到上海出席宣傳活動，差一點又要碰上張栢芝了。



■張栢芝與關穎(左)前晚一起出席上海時裝騷。

郭晶晶被台上司儀追問幾時結婚時？她表示事情發生時大家就知道了。她透露已選定白色的婚紗。

張繼聰學會烹調

感覺像重新做人

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）張繼聰昨日為無綫收費台節目《新派煮意》錄影，跟師傅學烹調西餐，他笑言學完之後，簡直像重新做人，並希望之後可以跟師傅再學，他表示母親和傭人的廚藝了得，所以從沒有入過廚房，只負責洗碗，太太謝安琪的廚藝都很好，但就很少煮，偶然煮一、兩次都會令他很開心。

張繼聰學會整西餐之後，準備煮給太太試試，不過要等節目出街後，自己跟着反覆練習才可以，問他是否會在結婚周年紀念日給太太一個驚喜？他說：「結婚周年和她生日都過了，除非我做錯事要補償，但可惜我又無小三小四，或者等我們之後都忙完，找一日煮給她吃。」



■張繼聰學會烹調，首先是要煮給太太嚐試。

鄧紫棋遊美返港

與林有嘉沒分手

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄧紫棋（G.E.M.）剛從美國旅遊返港，她並沒有在7月1日林有嘉生日時留下來陪伴排開男友，強調自己是獨立個體，但否認「分手」之說，一切是依從老闆指令而為。她表示去美國開心一些，問她有否致電給林有嘉祝賀，她便說兩地有時差，再三強調是獨立個體，不想提其他男士。問她是否已經分手，她謂：「不是，只是不想講其他男士和一些敏感話題，大家去問他本人好了。（公司要將感情事低調？）公司向來都是低調，我是收老闆指令做事。」鄧紫棋表示已很久沒有跟林有嘉見面，問到現在有否拍拖，她故弄玄虛說：「大家覺得有就有，覺得沒有就沒有。（覺得有？）唔緊要，最重要不是從我的口說出來，也不擔心被雜誌炒作新聞，反正講與不講都會照寫，總之自己不會多說。」她在美國逗留一星期，這次單獨之旅感覺很高興，而且當地有朋友，不愁寂寞，她喜孜孜地說：「行程中沒有艱過，但其間欣賞過百老匯表演，又和Justin Bieber的蠟像合照，已經好開心。」



■鄧紫棋單獨到美國旅行一星期，感覺很高興。

祖母出殯

林峯落淚

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）林峯祖母黃達治早前因病逝世，享年95歲，昨日在北角香港殯儀館舉殯，喪禮採佛教儀式進行，林家並安排數名僧侶到場誦經，過百親友到場致哀。

身為長孫的林峯於早上九時許到達殯儀館打點一切，他的父母、胞弟、堂妹林夏薇等也陸續到場，雖然林峯前日表示祖母於睡夢中逝世，沒有苦痛，可說是笑喪，但身為家人逝世始終難掩哀傷，只見他起初強忍淚水照顧其他親友，但終忍不住流下男兒淚，當他發現記者在場守候時，亦禮貌地向眾人鞠躬行禮。大殯儀式後，林峯捧着祖母的遺照步出靈堂，見他難掩哀傷神色，雙眼通紅，他先安排父母上靈車後自己再上車，全程不發一言，靈柩隨即送往柴灣火葬場火化。



■林峯和父親捧着祖母遺像，送別祖母最後一程。